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Україна                                                                                                           
СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ                                                           

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від  05 листопада 2025 року           селище Старий Салтів                         № 725 

Про  внесення зміни до Програми цивільного захисту населення, техногенної та 
пожежної безпеки Старосалтівської селищної територіальної громади                          

на 2023-2025 роки  

У  зв’язку з підвищенням загроз військового характеру з боку російської федерації 
і збільшенням кількості ворожих обстрілів по населеним пунктам громади, з метою 
забезпечення цивільного захисту населення Старосалтівської селищної територіальної 
громади, відповідно до  Указу Президента України від 23.12.2022 року  №  875/2022  «Про 
утворення військових адміністрацій населених пунктів у Харківській  області», 
розпорядженням Президента України від 23.12.2022 року № 333/2022-рп «Про 
призначення Палєя А.А. начальником Старосалтівської селищної  військової 
адміністрації Чугуївського  району Харківської  області»,   Постановою  Верховної Ради 
України  від 06.02.2023 року  № 2897-IX «Про здійснення начальниками військових 
адміністрацій населених пунктів в Ізюмському, Куп’янському та Чугуївському районах 
Харківської області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону 
України "Про правовий режим воєнного стану",  відповідно до   статті 20 Бюджетного 
Кодексу України, наказу Міністерства фінансів України від 02.08.2010 року № 805 «Про 
затвердження основних підходів впровадження програмно - цільового методу складання 
бюджетів", з метою відновлення повного обсягу комунальних послуг в громаді  після 
агресії  Російської федерації,  керуючись    статтею 15  Закону України "Про правовий 
режим воєнного стану" та статтями 25, 26, 42, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», згідно листа ГУ ДСНС України у Харківській області 
№658600-1-737/658604 від 29.10.2025 року, 

1.  Внести зміни до  Програми цивільного захисту населення, техногенної та пожежної 
безпеки Старосалтівської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки в новій 
редакції  (далі – Програма),  що додається до цього розпорядження у Додатку 1 в новій 
редакції. 
2.  Фінансовому відділу селищної ради (Валентині СТРУК) забезпечити можливість 

фінансування заходів Програми з місцевого бюджету 

3.   Начальнику загального відділу селищної ради ( Сергію Капустяну)  : 

   забезпечити організацію виконання заходів Програми; 
 щокварталу інформувати селищну військову адміністрацію  про хід  реалізації 
Програми. 
4.   Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 
 

Начальник Старосалтівської селищної                                                                                             
військової адміністрації       оригінал підписано                 Антон ПАЛЄЙ 
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Додаток 1  
до розпорядження начальника  
Старосалтівської селищної військової  
адміністрації від  05.11.2025 року № 725 
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ПАСПОРТ 

 

програми цивільного захисту населення, техногенної та пожежної безпеки  
Старосалтівської селищної територіальної громади   на 2023-2025 роки 

 
1.  Ініціатор розроблення програми ГУ ДСНС України у Харківській 

області, Старосалтівська селищна рада  

2.  Розробник програми Загальний відділ селищної ради  

3.  Співрозробник програми  Старосалтівська селищна рада 

4.  Відповідальний виконавець                 

програми 

Загальний відділ селищної ради   

5.  Учасники програми Підприємства, установи та організації  
територіальної громади , підрозділи  ГУ 
ДСНС України у Харківській області , 
КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ»,  

Старосалтівська селищна рада  

6.  Термін реалізації програми 2023-2025  роки 

7.  Перелік місцевих бюджетів, які беруть 
участь у виконанні               програми 

Селищний бюджет 

8.  Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації програми, 
всього, в т.ч. 

У додатку 2 до Програми 

8.1 кошти селищного бюджету, в т.ч. У додатку 2 до Програми 

8.2 інші джерела, в т.ч. У додатку 2 до Програми 
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1.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту України до повноважень 
місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування у сфері 
цивільного захисту належить забезпечення цивільного захисту на відповідній 
території, а також розроблення та забезпечення реалізації, місцевих програм у цій 
сфері, зокрема спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних 
ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної 
безпеки. 

Відповідно до Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної 
організації влади в Україні пріоритетним напрямком діяльності  органів місцевого 
самоврядування базового рівня є забезпечення належного захисту населення і 
територій громад від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, в першу чергу попередження та гасіння пожеж. 

        Територія Старосалтівської селищної громади  належить до тих територій 
Харківської області, де дуже високий рівень вірогідності виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру. 
        При виникненні надзвичайних ситуацій може створитися ряд небезпек для 
життєдіяльності населення району. Можуть бути створені: 
  зона масових пожеж – при можливих пожежах у ДП «Вовчанське лісове 
господарство»; 
  зона катастрофічного затоплення – при можливому прориві дамби Печенізького 
гідровузлу та прискореному піднятті рівня води на річці Сіверський Донець. Можливе 
часткове затоплення (підтоплення) окремих вулиць та територій населених пунктів 
Старосалтівської селищної територіальної громади. 
  Аварії на потенційно небезпечних об’єктах можуть призвести до виникнення 
надзвичайної ситуації об’єктового та місцевого рівнів. 
      Для виконання заходів з ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, 
локалізації пожеж задіюються пожежно-рятувальні підрозділи Чугуївського 
районного управління Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Харківській області, а саме: 
  10 державний пожежно-рятувальний загін, 38 державний пожежний рятувальний 
пост зона обслуговування: населені пункти та території Старосалтівської селищної 
ради. 
           Основним завданням цього пожежно-рятувального підрозділу є:                           - 
локалізація пожеж на об’єктах підприємств та приватних садибах мешканців 
Старосалтівської  ТГ;                                                                                                                 -  
локалізація великих лісових пожеж на території лісокористувачів, особливо  
у хвойних насадженнях;                                                                                                             -  
рятування людей на водоймах;                                                                                              
- запобігання надзвичайним ситуаціям, та реагування на них; 
-  удосконалення системи зв’язку та оповіщення населення про загрозу та виникнення 
надзвичайних ситуацій; 
-  розв’язання проблем гасіння пожеж, ліквідації можливих надзвичайних ситуацій та 
їх наслідків у віддалених населених пунктах; 
-  створення місць безпечного відпочинку громадян, які відповідатимуть існуючим 
вимогам та нормам; 
-  виготовлення попереджувальних плакатів, знаків, написів, наочної агітації з правил 
поведінки на воді. 
Стан техногенного навантаження на території Старосалтівської селищної  громади 
ради ускладняються  загрозами від агресії з боку російської федерації.  
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    Старосалтівська територіальна  громада за час окупації зазнала великих руйнувань 
та втрат. Сьогодні  прикладається усіх зусиль щодо відбудови інфраструктури нашої 
громади. За час окупації ворог завдав чисельних руйнувань та значних пошкоджень 
об’єктам критичної інфраструктури та житловому фонду Старосалтівської 
територіальної громади. В центральній частині садиби зруйновано або пошкоджено 
близько 80% житлових будинків приватного сектору, всі житлові багатоповерхівки, 
всі адміністративні будівлі органів місцевого самоврядування, комунальних 
підприємств громади, автошляхи та автодорожні мости, об’єкти соціальної 
інфраструктури закладів освіти, культури та медицини, пошкоджена будівля Центру 
надання адміністративних послуг та об’єкти приватного бізнесу. 
В цих умовах особливу актуальність мають попереджувальні заходи, спрямовані на 
зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру та 
адаптаційні заходи, спрямовані на зменшення збитків від надзвичайних ситуацій, 
підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких 
ситуацій. Ліквідація наслідків обстрілів, руйнувань, аварій, катастроф, стихійних лих 
та пожеж потребує значних зусиль та залучення великої кількості особового складу і 
техніки підрозділу оперативно-рятувальної служби цивільного захисту.  

Потребує уваги забезпечення протипожежного стану об’єкти з               масовим 
перебуванням людей, в першу чергу, медичні, навчальні, багатоквартирні житлові 
будинки, об’єкти критичної інфраструктури та житлово-комунального господарства, 

а також захисні укриття.  Викликає занепокоєння і стан протипожежного захисту 

приватного житлового сектору населених пунктів громади, а це переважна більшість 
сільські населені пункти.  
     На сьогодні більша частина сільських населених пунктів, що не охороняються 
підрозділами оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, що фінансуються 
за державні кошти, незабезпечена належним протипожежним захистом.  
     Таким чином, забезпечення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів 
громади, рятування людей під час пожеж, надзвичайних ситуацій, матеріальне 
забезпечення належного реагування на надзвичайні ситуації тощо потребує виділення 
значних коштів з бюджетів усіх рівнів для створення сучасної МПО на території 
громади.  
     Також велике занепокоєння викликає сучасний стан захисних споруд, що 
розташовані на території громади. Великі матеріальні ресурси та організаційні заходи 
вимагають приведення захисних споруд до вимог чинного законодавства. 
  

2. Визначення мети Програми 

 

 Метою Програми є зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій від 
військових дій , дій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки 
населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення захисту 
населення, навколишнього природного середовища, об’єктів і населених пунктів від 

обстрілів агресора,  пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту місць 
масового перебування людей. 

 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми 

 

     Комплекс запланованих заходів забезпечить вирішення найгостріших проблемних 
питань у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки, що існують в 
Старосалтівській селищній  територіальній громаді на теперішній час. 
 З цією метою передбачається: 
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- забезпечення захисту життя та здоров'я мешканців громади, навколишнього 
природного середовища і об'єктів від впливу небезпечних факторів військового,  
техногенного та природного характеру; 
- посилення пожежної безпеки, поліпшення матеріально-технічного стану державної 
пожежної охорони для виконання покладених завдань за призначенням; 
- приведення систем протипожежного захисту на об’єктах у відповідність до вимог 
нормативно-правових актів, норм і правил; 
- організація заходів із запобігання виникнення пожеж та їх гасіння, ліквідації 
надзвичайних ситуацій, підвищення оперативності в ліквідації наслідків можливих 
пожеж та інших НС, що позитивно вплине на підвищення рівня пожежної безпеки; 
- завчасне накопичення необхідної кількості засобів індивідуального захисту для 
непрацюючого населення і працівників формувань та неспеціалізованих служб 
цивільного захисту; 
- удосконалення процесу освітньої діяльності з функціонального навчання осіб 
керівного складу цивільного захисту, посадових осіб з питань запобігання  і 
реагування  на НС; 
- приведення захисних споруд до вимог чинного законодавства та спроможності 
громади при виникненні надзвичайних ситуацій до укриття населення в захисних 
спорудах, які знаходяться на території громади; 
- проведення якісної інформаційно-просвітницької діяльності з населенням громади, 
що забезпечить організованість та громадську обізнаність при виникненні 
надзвичайних ситуацій. 
 

4.  Напрями діяльності та заходи Програми 

Напрямами реалізації Програми є:  
- організація та проведення навчання населення та персоналу                            

потенційно-небезпечних об’єктів щодо дій під час виникнення та ліквідації             
наслідків надзвичайних ситуацій  з використанням новітніх технологій;  

- забезпечення пожежної безпеки у населених пунктах; 
- забезпечення пожежної безпеки місць масового перебування людей; 
- навчання населення з питань пожежної безпеки; 

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у Додатку 1. 

 

5. Джерела фінансування та  строки виконання Програми 

Фінансування Програми здійснюється з бюджету Старосалтівської селищної 
територіальної громади  та інших джерел не заборонених чинним законодавством.  

Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в Додатку 2. 

Строк реалізації Програми – 2023-2025  роки. 

 

6. Очікувані результати та ефективність Програми 

 

 Виконання заходів Програми дозволить досягти : 
- забезпечення  можливості рятувати життя та здоров’я мешканців громади під час 
обстрілів з боку російської федерації; 
- забезпечення цілодобового функціонування захисних споруд та належного їх 
оснащення;   
- впровадження системи оповіщення від різного виду загроз військового характеру в 
територіальній громаді; 
- забезпечення надійної роботи системи зв’язку і оповіщення населення у разі 
виникнення надзвичайної ситуації; 
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- забезпечення  зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з 
пожежами, небезпечними для життя і здоров'я громадян, та створення сприятливих 
соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів 
пожеж на навколишнє природне середовище;  

- забезпечення безпечного функціонування установ і організацій, а також суб'єктів 
господарювання, об'єктів життєдіяльності населення, об'єктів економіки тощо;  
- зменшення на об'єктах та в житловому секторі кількості пожеж, загибелі та 
травмування на них людей, економічних втрат та матеріальних збитків від їх 
наслідків;  
- забезпечення своєчасного  виявлення осередків загорянь;  
- забезпечення мінімального часу прибуття пожежного підрозділу до місця імовірної 
пожежі;  
- забезпечення наявності необхідної кількості та справності  джерел протипожежного 
водопостачання;  
-  забезпечення належного функціонування місцевої територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту та вирішення завдань цивільного захисту; 
-    покращення службової діяльності пожежно-рятувального підрозділу та пожежно-

рятувальної частини Чугуївського районного управління Головного управління 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області; 
-   зменшення кількості загиблих на воді та підняття рівня безпечного відпочинку 
населення на водних об’єктах. 
- забезпечення своєчасного оперативного реагування на пожежі для їх успішної 
локалізації та ліквідації шляхом подачі води до осередків пожеж від пожежних 
гідрантів,  внутрішніх протипожежних водогонів, природних і штучних водоймищ,  
інших інженерних споруд водопостачання.  
     Економічним результатом виконання завдань протипожежного захисту та 
цивільного захисту, передбачених Програмою, який визначає її ефективність, є сума 
таких величин:  
- різниця між потенційно можливими затратами матеріальних і фінансових ресурсів 
на проведення робіт протипожежного захисту та цивільного захисту у разі здійснення 
заходів та у разі її відсутності (можливий варіант повного запобігання надзвичайній 
ситуації);  
- прямий та непрямий недопущені збитки від потенційних порушень норм, 
спрямованих на забезпечення життя та здоров'я людей, нормальних умов їх 
життєдіяльності, негативного впливу на навколишнє природне середовище, будівлі 
тощо, внаслідок загрози виникнення або виникнення надзвичайної ситуації в тому 
числі і військового характеру, якої вдалося запобігти.  
- забезпечити належний рівень безпеки населення, захищеності територій, об'єктів 
виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій в першу чергу 
військового характеру; 

- знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізувати їх наслідки; 
- підвищити обізнаність населення щодо дій у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій; 
- своєчасно та у найкоротший термін проводити оповіщення керівного складу, 
населення у разі загрози виникнення чи  виникнення надзвичайних ситуацій різного 
характеру; 
- підвищити ефективність використання коштів, які спрямовуються на здійснення 
заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій. 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
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      Реалізація Програми забезпечується Старосалтівською селищною військовою 
адміністрацією, структурними підрозділами виконавчих органів Старосалтівської 
селищної ради, підрозділами ГУ ДСНС України в Харківській  області, 
підприємствами, установами і організаціями в межах встановленої чинним 
законодавством компетенції. 
     Безпосередній контроль за виконанням напрямів і заходів Програми та 
координація діяльності між виконавцями Програми здійснюється начальником 
Старосалтівської селищної військової адміністрації. 
     Громадський контроль за ходом реалізації Програми здійснюється відповідно до 

Законів України.                                                              
     Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання 

Програми, здійснюється відповідно до законодавства. 
     Координатором роботи щодо виконання заходів Програми є загальний відділ 

селищної ради.  
          Робоча група з Управління Стратегією Старосалтівської ТГ  здійснює 

моніторинг виконання Програми шляхом планових перевірок раз у  шість місяців.  
Програма потребує залучення додаткових  коштів із інших джерел 

фінансування, не заборонених чинним законодавством. 

 

Начальник Старосалтівської селищної 
військової адміністрації                                                              Антон ПАЛЄЙ 

 



Додаток 1до Програми 

Напрями діяльності та заходи 

 програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки  Старосалтівської селищної  територіальної громади на 2023-2025 роки 

№ 

з/п 
Перелік заходів програми 

Строк 
виконання 

Виконавці 
 Джерела 

фінансування 

Орієнтовані обсяги фінансування, 
тис.грн. Очікуваний 

результат 
Всього 2023  2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.Створення належних умов для ефективного виконання завдань у сфері цивільного захисту, підвищення ефективності реагування на надзвичайні 
ситуації та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню 

1.1 

Перерахування коштів на 
придбання   побутової, офісної 
техніки, сантехніки, меблів та 
посуду, будівельні матеріали, 
бензо- та електроінструменти, 
ручний інструмент   для     38 
ДПРП  10 ДПРЗ Головного 
управління ДСНС України у 
Харківській області з метою  
попередження та ліквідації 
надзвичайних ситуацій, гасіння 
пожеж та виконання 
рятувальних робіт 

2023-2025 

Фінансовий відділ   
 
38-ДПРП в смт 
Старий Салтів 

Місцевий бюджет 100 100   

Підвищення 
боєготовності для 

ефективного 
виконання завдань з 

рятування людей, 
гасіння пожеж та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій  

1.2 

Перерахування коштів на 
придбання   оргтехніки  для 
своєчасного надання звітної 
інформації по виконаній роботі 
щодо розмінування території 
Старосалтівської громади 

2023-2025 

Фінансовий 
відділ   
 

АРЗ СП ГУ 
ДСНС України 

Місцевий бюджет 62 62   

Підвищення 
боєготовності для 

ефективного 
виконання завдань з 

рятування людей, 
гасіння пожеж та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 
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1.3 

Перерахування коштів на 
закупівлю 10 металопласти-

кових  вікон в пункті 
підготовки фахівців 
піротехнічних підрозділів у 

Міжрегіональному центрі 
гуманітарного розмінування та 
швидкого реагування ДСНС 
України 

2023-2025 

Фінансовий 
відділ   
 

Міжрегіональни
й центр 
гуманітарного 
розмінування та 
швидкого 
реагування 
ДСНС України 

Місцевий бюджет 100 100   

Підвищення 
боєготовності для 

ефективного 
виконання завдань з 

рятування людей, 
гасіння пожеж та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 

1.4 

Перерахування коштів на 
придбання   паливно-

мастильних матеріалів, 
форменого одягу, бойового 
одягу, запасні частини для 
автомобілів, меблі, будівельні 
матеріали, вироби домашнього 
текстилю, освітлювальне 
обладнання та арматуру   для 
покращення матеріально-

технічної бази підрозділів  10 

ДПРЗ Головного управління 
ДСНС України у Харківській 
області з метою  попередження 
та ліквідації надзвичайних 
ситуацій, гасіння пожеж та 
виконання рятувальних робіт 

2023-2025 

Фінансовий 
відділ   
 

10 ДПРЗ 
Головного 
управління 
ДСНС України у 
Харківській 
області Місцевий бюджет 200  200  

Підвищення 
боєготовності для 

ефективного 
виконання завдань з 

рятування людей, 
гасіння пожеж та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 
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1.5 

На розроблення проєктно-

кошторисної документації по 
об’єкту: «Нове будівництво 
місцевої автоматизованої системи 
централізованого оповіщування 
(МАСЦО) на території 
Старосалтівської селищної 
територіальної громади» 

2024-2025 

Старосалтівська 
селищна рада 

Місцевий бюджет 235  235  

Здійснювати 
оповіщення осіб 

керівного складу і 
спеціалізованих служб 

цивільного захисту 
Старосалтівської 
селищної ради та 

населення шляхом 
автоматизованого 
централізованого 

включення 
електросирен та 

гучномовних 
пристроїв, 

розташованих на 
території 

Старосалтівської 
селищної ради 

1.6 

На розроблення проєктно-
кошторисної документації по 
об’єкту: "Нове будівництво 
приміщення захисної споруди 
цивільного захисту на території 
багатофункціональної нежитлова 
будівля (Амбулаторія загальної 
практики сімейної медицини №1, 
Центр надання адміністративних 
послуг, Адміністративна будівля 
селищної ради) Старосалтівської 
селищної ради Чугуївського 
району Харківської області,яка 
розташована  за адресою: 
Харківська область, Чугуївський 
район, смт Старий Салтів, вул. 
Перемоги, 14" 

2024-2025 

Старосалтівська 
селищна рада 

Місцевий бюджет 
1323,60

5 
 

1323,6

05 
 

Забезпечення безпеки 
мешканців під час 

обстрілів з боку 
агресора 
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1.7. 

Перерахування коштів на 
придбання   паливно-

мастильних матеріалів, 
форменого одягу, бойового 
одягу, запасні частини для 
автомобілів, будівельних 
матеріалів та для покращення 
матеріально-технічної бази 
підрозділів  10 ДПРЗ Головного 
управління ДСНС України у 
Харківській області з метою  
попередження та ліквідації 
надзвичайних ситуацій, гасіння 
пожеж та виконання 
рятувальних робіт 

2024 

Фінансовий 
відділ   
 

10 ДПРЗ 
Головного 
управління 
ДСНС України у 
Харківській 
області 

Місцевий бюджет 500,0 0 500,0  

Підвищення 
боєготовності для 

ефективного 
виконання завдань з 

рятування людей, 
гасіння пожеж та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 

1.8. 

Забезпечення доставки по 
населеним пунктам громади   та  
розвантаження і завантаження 
гуманітарної допомоги в рамках 
гуманітарних програм, щодо 
підтримки людей під час 
військового стану та 
підвищення їх готовності 
протидіяти надзвичайним 
ситуаціям, в тому числі 
військового характеру 

2025 

Старосалтівська 
селищна рада 

Місцевий бюджет 85,0   85,0 

Підготовка   людей до 
готовності протидіяти 
загрозам мелітарного 

характеру та іншим 
надзвичайним 

ситуаціям   

1.9. 

Перерахування коштів на 
придбання   паливно-

мастильних матеріалів, 
форменого одягу, бойового 
одягу, запасні частини для 
автомобілів,  будівельних 

матеріалів та матеріальних 
цінностей  для покращення 
матеріально-технічної бази 
підрозділів  10 ДПРЗ Головного 
управління ДСНС України у 
Харківській області  

2025 

10 ДПРЗ 
Головного 
управління 
ДСНС України у 
Харківській 
області Місцевий бюджет 300,0   300,0 

повернено 

Підвищення 
боєготовності для 

ефективного 
виконання завдань з 

рятування людей, 
гасіння пожеж та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 
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1.10 

Придбання транспортного 
засобу для забезпечення 
службової діяльності ГУ ДСНС 
України у Харківській області 

2025 

Головного 
управління 
ДСНС України у 
Харківській 
області Місцевий бюджет 600,0   600,00 

Підвищення 
боєготовності для 

ефективного 
виконання завдань з 

рятування людей, 
гасіння пожеж та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 

1.11 

Нове будівництво захисної 
споруди цивільного захисту на 
території КЗ "Старосалтівський 
ліцей Старосалтівської 
селищної ради Чугуївського 
району Харківської області", за 
адресою: Харківська область, 
Чугуївський район, смт Старий 
Салтів, ... 

2025 

Відділ освіти, 
молоді та спорту 
Старосалтівської 
селищної ради 
Чугуївського 
району 
Харківської 
області  

Місцевий бюджет 

Державний 
бюджет 

7461,651 

 

141771,356 

0 0 

7461,651 

 

141771,356 

Забезпечення безпеки 
мешканців під час 

обстрілів з боку 
агресора 

1.12 

Перерахування коштів на 
придбання   паливно-

мастильних матеріалів, 
форменого одягу, бойового 
одягу, запасних частин для 
автомобілів, будівельних 
матеріалів та матеріальних 

цінностей для покращення 
матеріально-технічної бази 
підрозділів 6 ДПРЗ 

Головного управління ДСНС 
України у Харківській області 

2025 

6 ДПРЗ 
Головного 
управління 
ДСНС України у 
Харківській 
області Місцевий бюджет 300,0 0 0 300,0 

Підвищення 
боєготовності для 

ефективного 
виконання завдань з 

рятування людей, 
гасіння пожеж та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 

 Разом за напрямком  
 

 152738,612 262 2258,605 150218,007  

2.Забезпечення належного стану захисних споруд в громаді та належного протипожежного стану об’єктів комунальної нерухомості 
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2.1 

Забезпечення цілодобового 
функціонування належно 
оснащених захисних споруд в 
населених пунктах громади  

2023-2025 

Відповідальні 
особи ( за 
окремим 
розпорядженням)  
Загальний відділ  
КП «САЛТІВ 
ВОДОКАНАЛ» 

Місцевий бюджет  
виконавець         

КП «САЛТІВ 
ВОДОКАНАЛ" 

311,5 311,5   

Забезпечення безпеки 
мешканців під час 
обстрілів з боку 

агресора  

2.2 

Придбання електромоторної 
сирени оповіщення населення 
про повітряну тривогу Р-220А-

АБ-1Р65-СТ 

2025 

Загальний відділ 

Місцевий бюджет 25   25 

Забезпечення безпеки 
мешканців під час 
обстрілів з боку 

агресора 

2.3 

Придбання первинних засобів 
пожежогасіння, перезарядка 
вогнегасників 

2023-2025 

Загальний відділ 

Місцевий бюджет 5   5 
Забезпечення 

протипожежної безпеки  

2.4 

Придбання окремо розташовану 
швидкоспоруджувану захисну 
споруду цивільного захисту 
тимчасового перебування 
людей із спеціальних 
конструкцій (виробів) з 
доставкою та монтажем. 

2024 

Старосалтівська 
селищна рада 

Місцевий бюджет 
2583,98

4 
 

2583,98

4 
 

Забезпечення безпеки 
мешканців під час 
обстрілів з боку 

російського агресора 

 Разом за напрямком  
 

 
2925,48

4 
311,5 2583,984 30  

3.Інформаційно-аналітичне забезпечення профілактичної діяльності з питань пожежної безпеки життєдіяльності населення 

3.1 

Навчання населення з питань 
пожежної безпеки та щодо дій у 
разі виникнення надзвичайних 
ситуацій * 

2023-2025 

Загальний відділ 

Старости 
населених 
пунктів громади 

Місцевий бюджет     

Підвищення рівня 
обізнаності населення 

правилам з питань 
пожежної безпеки, діям 

у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій 
та правилам здорового 

способу життя 

 

- інформаційні стенди куточків 
консультаційних пунктів 4 од.  

 

Місцевий бюджет 5   5  

 Разом за напрямком   Місцевий бюджет 5   5  

ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ  
155669,096 573,5 4842,589 

150253,

007 
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 Додаток 2 до Програми 

 

                                                                          

Ресурсне забезпечення 

  програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки  
Старосалтівської селищної територіальної громади на 2023-2025  роки 

 

Обсяг коштів, які пропонується 
залучити для виконання програми 

Етапи виконання  програми за рік  
( тис.грн.) 

Усього витрат на 
виконання 
програми 

(тис.грн) 
 2023 рік 2024 рік 2025 рік  

Місцевий селищний бюджет 573,5 4842,589 150253,007 155669,096 

Разом 573,5 4842,589 150253,007 155669,096 

 

 

Начальник Старосалтівської селищної                                                                                                                                                                    
військової адміністрації                                                                                                                         Антон ПАЛЄЙ 


